

世界需要“真、善、忍”



在當今物欲橫流、人欲橫流的年代裏，您可能已無法想象，這世上還有為信仰真理而捨生取義的人。

無論您是誰——貴、賤、貧、富，您的人生告訴了您，在當今的社會裏，已無人值得信賴了。您可隨處見到禮貌的微笑、名牌的風度、雕琢的美麗，但您已永遠地失去了淨土般的誠信。

當接到這份傳單時，您可能依然用那習慣的眼光看待它。但我要告訴您法輪功學員捨盡一切，僅為告訴您一個真實！

法輪大法是一種佛家修煉，法輪功弟子在“真善忍”佛法真理的實踐中逐漸升華，他們以在佛法修煉中逐漸修成的無私無我、慈悲衆生的境界看待世界，在邪惡的迫害中，他們即使承受了巨大的痛苦，也要告訴您一個真相，因為他們不願看到您為邪惡的謊言所欺騙，從而泯滅了內心深處對真善忍的向往、說出違背良心的言語、甚至幹出傷天害理、助紂為虐的事情。他們所做的一切，完全為了您的未來。因為他們已經看到了“善惡有報”的天理之劍高懸天際。而這樣的天理，對每一個人都是公平的。漠視邪惡對信仰“真善忍”的修煉者的迫害，是天理所不容的，因為他們是佛法的修煉者。

回顧中國大陸這五十年歷史，有哪一個被鎮壓者，能像法輪功這樣堅韌不屈、不畏生死、直面邪惡，這正是佛法的偉大之處，這是蒼穹中正與邪的較量，而不是什麼人間的政。有人說他們得到很多錢，而他們為了告訴世人一個真實，用空了自己的錢，却還要承受世人的盲目誣陷；有人說他們不應該打擾別人，其實他們是用心血在敲打着那麻木的世人！有人說他們鬥不過那邪惡的勢力，而他們却用超然的慈善與忍，重塑人之尊嚴。

911，紐約世貿大廈——世界經濟金融中心的象徵永遠地消失了！作為人，作為一個活着的生命，當眼睁睁地看着十分鐘前還同樣活生生的人被無情地絕望地無可抗拒地摧毀時，人們良知的第一反映就是，救人！！盡自己力所能及的一切！

我們都知道，人類不僅僅需要物質、金錢、享受，人類更需要真誠、善良，需要把這猖獗的邪惡徹底驅逐的精神力量。物質技術的現代化，表面上的飛黃騰達，可也沒有禁得住那致命的一擊。當人們奔忙於這個紛繁的世界追名逐利、放縱欲望時，却不知道在精神的世界裏，人類在全綫地敗退、異化、冰冷、死去！今天坍塌的不僅僅是世貿大廈，更是人類精神、靈魂的聖殿啊！面對這一切，人們在痛苦而茫然地問：我們怎麼能保證這樣的事不再發生？

作為人，作為親身體驗了“真善忍”真理之美好的修煉人，當看到這對於人類之未來至關重要的真理橫遭惡毒攻擊，無情陷害，殘酷打壓的時候，他們良知的第一反應也同樣就是：救人！！！盡自己所有的一切，為了人類的未來和永恒的美好，維護“真善忍”。維護人類的道德精神，因為生命需要真誠、善良和信念！世界需要正義、良知、理性和希望。人類需要“真善忍”。

朋友們，當您想對法輪功說點兒什麼時，請您問問自己：您讀過《轉法輪》嗎？您真的知道法輪功是什麼嗎？這是對您自己的尊重！當世人明白真相，分清正邪的時候，就是人類新紀元開始的時候，也是淨土般的誠信回歸寰宇的時候。在那時，真誠希望您能與我們共享！

知道真相是一種福分。 (www.falundafa.org)

緣



法輪大法，亦稱法輪功，是源自中國的一種高層次修煉方法。他基于宇宙特性“真、善、忍”，歷史久遠，1992年5月正式公開傳出。他的修煉旨在使修煉者在身體、心性與精神諸多方面得以全面改善、整體提高，是一種利己、利他的上乘修煉方法。

《轉法輪》是法輪功的主要指導著作，為創始人李洪志先生所著。此書采用淺白易懂的語言，闡述了博大精深的道理。它結合實踐，告訴了修煉者如何以宇宙特性“真、善、忍”為指導來達到自我的整體升華。此書已被翻譯成十五種語言。

法輪功有五套動作，簡單自然，緩慢優雅，老少皆宜。在法輪功的集體煉功場中，會感到很强的能量場以及寧靜、安祥的氣氛。

目前已有 40 多個國家和地區的不同種族、不同語言的人群在修煉法輪功。



北京勞動人民文化宮的法輪功小學員煉功點。
中國，北京(1998-12)



長春學員晨煉. 中國，長春



法輪功學員在亞洲體育節上. 中國，沈陽



中國，武漢(1997)



《深星時報》
——法輪功專版



《羊城晚報》
——老少皆煉法輪功



氣勢磅礴的大法，四川樂山(1998-12-1)



中國，北京戒臺寺(1998)



2001年4月，瑞士日內瓦聯合國門前，近千名大法弟子煉功



日本弟子在著名的富士山前煉功



澳洲弟子晨煉



臺灣，臺北(2000-12)。在臺灣全島，隨處可見法輪大法的煉功場面



法國，巴黎(1999-7)。法輪功人群特許在艾菲爾鐵塔前煉功



美國紐約自由女神像公園，向全世界游人展示法輪功的美好



法輪功學員在新華社香港分社門前請願，要求江澤民政府停止對法輪功的鎮壓。中國，香港(2000-9-2)



2001年7月24日，華盛頓紀念碑前，來自世界各地的大法弟子3000人集體煉功